



Ульяновец осужден за развращение несовершеннолетних через социальные сети



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), ч.3 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия в отношении двух или более лиц, не достигших шестнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что осужденный с января по июнь 2019 года через социальные сети вел переписки интимного характера с несовершеннолетними девочками в возрасте от 9 до 14 лет. Всего следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками отдела «К» регионального УМВД удалось доказать 11 эпизодов преступной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

деятельности осужденного, пострадало 11 детей, при этом 9 девочек не достигли 12-летнего возраста.

В отношении злоумышленника по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении него была проведена судебно-психиатрическая экспертиза, которая признала его вменяемым.

Следователем следственного отдела по Ленинскому району г.Ульяновска СУ СК России по Ульяновской области была собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчине приговор. Ему назначено наказание в виде 8 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1498082>